

**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
GRAD PRELOG**

Upravni odjel za gospodarstvo i financije  
Odsjek za financije i proračun  
Prelog, prosinac 2023. godine

**BILJEŠKE UZ II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA  
GRADA PRELOGA ZA 2023. GODINU**

U skladu s odredbama Zakona o proračunu (Narodne novine broj 144/21.) i pripadajućih pravilnika, Grad Prelog donosi II. Izmjene i dopune proračuna Grada Preloga za 2023. godinu.

Izmjene i dopune proračuna donose se, kao i proračun, na trećoj razini računskog plana, uz poštivanje propisanih proračunskih klasifikacija (organizacijske, funkcijske i ekonomske klasifikacije te izvora financiranja).

Korekcije osnovnog plana proračuna za 2023. godinu, predlažu se kako slijedi:

- Smanjenje ukupno planiranih prihoda i primitaka za **375.300,00 €**
- Smanjenje ukupno planiranih rashoda i izdataka za **375.300,00 €**
- u izmjene i dopune proračuna za 2023. godinu unosi se preneseni manjak iz prethodne godine u iznosu od 488.605,10 € (koji se sastoji od prenesenog rezultata poslovanja za 2022. godinu proračunskih korisnika i Grada Preloga)

Iz navedenog slijedi da se predloženim Izmjenama i dopunama za 2023. godinu planira očekivanim prihodima i primicima u iznosu od **9.268.605,10 €** podmiriti preneseni manjak iz prošle godine od **-488.605,10 €** i rashodi i izdaci ove proračunske godine od **8.780.000,00 €**.

## **I. OPĆI DIO**

Opći dio proračuna sadrži:

- Sažetak A. Računa prihoda i rashoda i B. Računa financiranja
- A. Račun prihoda i rashoda
- B. Račun financiranja

U **sažecima** se podaci prikazuju na razini razreda (jednoznačenasti konto iz računskog plana proračuna), dok se u nastavku **A. Računu prihoda i rashoda**, podaci prikazuju do treće razine računskog plana, pri čemu se na drugoj razini (i za prihoda i rashode) prikazuju izvori financiranja. Samo rashodi dodatno se prikazuju i prema funkcijskoj klasifikaciji i prema izvorima financiranja.

U **B. Računu financiranja** prikazani su primici od zaduživanja (dugoročni kredit Grada), te izdaci za otplatu dugoročnih i kratkoročnih kredita Grada te povrat beskamatnog zajma Državnom proračunu.

Podaci se prikazuju na trećoj razini računskog plana uz prikaz izvora financiranja uz planski podatak na drugoj razini.

# OBRAZLOŽENJE RAČUNA PRIHODA I RASHODA I RAČUNA FINANCIRANJA

## A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

### PRIHODI

Ovim Izmjenama i dopunama proračuna predlaže se smanjenje prihodovne strane proračuna (skupina 6 i 7) za 105.300,00 € u odnosu na osnovni plan proračuna za 2023. godinu.

**Prihodi poslovanja** (skupina 6) planiraju se u iznosu od 7.702.605,10 € što je za 108.300,00 € manje od osnovnog plana, dok se **prihodi od prodaje nefinancijske imovine** (skupina 7) povećavaju za 3.000,00 € te iznose 636.000,00 €.

**Prihodi od poreza** (skupina 61), kao izvor financiranja rashoda u proračunu, imaju naziv opći prihodi i primici (nemaju propisanu namjenu trošenja te se mogu koristiti za podmirenje svih općih troškova, ali i za financiranje investicija u slučaju kada namjenski prihodi nisu dovoljni). Temeljem dosadašnjeg ovogodišnjeg ostvarenja, izgledni su veći prihodi od poreza te se isti planiraju s povećanjem od 780.600,00 € u odnosu na osnovni plan.

**Najveći udio ima skupina 611 – porez i priznati dohodak.** Navedeni iznos sadrži porez na dohodak na razne oblike dohotka (najveći iznos odnosi se na dohodak od nesamostalnog rada – plaće i mirovine; ostali oblici dohotka su dohodak od obrta, imovine i imovinskih prava, od dividendi i udjela u dobiti, dohodak od kapitala i dr.). U okviru ovog iznosa planirana su i sredstva dodatnog udjela u porezu na dohodak za financiranje decentraliziranih funkcija osnovnih škola, kao i povrati po poreznim prijavama građana za 2022. godinu. Temeljem podataka o ostvarenju prethodne godine kao i tijekom tekuće godine, procjena je da se osnovni plan povećava za 724.100,00 €.

Porezni prihodi evidentirani u okviru skupine 613 (porezi na imovinu) odnose se na porez na korištenje javnih površina i porez na promet nekretnina. Plan se povećava za 36.500,00 € na ime realiziranog poreza na promet nekretnina a navedeni prihod ovisi o kupoprodajnim vrijednostima prometa nekretnina na području Grada.

Skupinu poreznih prihoda 614 čini porez na potrošnju, evidentira se povećanje osnovnog plana za 20.000,00 €.

**Prihod od pomoći od subjekata iz općeg proračuna** (skupina 63)/ s razine Države i EU umanjuje se za 467.309,00 €.

U odnosu na osnovni plan u iznosu od 3.210.949,00 € prihodi ove skupine planiraju se u iznosu 2.743.640,00 €. Predloženi iznos utvrđen je temeljem poznatih informacija o prihodima za tekuće i kapitalne projekte s razine županijskog i državnog proračuna, kao i iz Europske unije.

Prihodi podskupine 632 realiziraju se od međunarodnih organizacija te direktno iz EU, a u planu proračuna za 2023. odnose se na prihode za sufinanciranje projekta ENES-CE i AQU ADVENTURES, povećava se osnovni plan za 66.600,00 € na ime realizirane pomoći u sklopu projekta AQU ADVENTURES.

Planirani iznos prihoda podskupine 633 smanjuje se u ukupnom iznosu za 306.860,00 € a odnosi se na tekuće i kapitalne prihode za financiranje projekata koji su financirani iz EU i Državnog proračuna RH. U ovoj se podskupini evidentira udio Države, dok se udio EU evidentira u okviru 638.

Plan se najvećim dijelom odnosi na kompenzacijska sredstva iz državnog proračuna za podmirenje manjka prihoda od poreza na dohodak; projekte „Pomozi, zaposli, usreći III i IV“; „Za obitelj II i III“; „Aqua adventures“; projekt „Od Mure do Drave“ (interpretacijski centar); rekonstrukcija, dogradnja i opremanje DV Draškovec te sufinanciranje nerazvrstanih cesta u Draškovcu i Prelogu.

Smanjenje plana u iznosu od 120.000,00 € odnosi se na prihod od kompenzacijskih sredstava iz državnog proračuna za podmirenje manjka prihoda od poreza na dohodak, smanjenje od

23.800,00 € odnosi se na projekat „Pomozi, zaposli, usreći IV“ koji nije započeo sa realizacijom ove godine već se provedba očekujem početkom slijedeće godine, smanjenje od 27.800,00 € odnosi se na projekt „Za obitelj III“ koji također nije realiziran. Plan projekta „Od Mure do Drave“ (interpretacijski centar) smanjuje se za 127.000,00 € , rezultati odobrenja očekujemo do kraja godine.

Podskupina **634** sadrži prihode za sufinansiranje javnih radova iz Državnog proračuna, sredstva Županijske uprave za ceste – za izgradnju oborinske odvodnje i prometnice u dijelu naselja Oporovec , prihode od Hrvatskih voda za sufinansiranje oborinske odvodnje u naseljima na području Grada Preloga i prihodi Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost s osnove sufinansiranja nabave komunalne opreme i projekta Prelog GoGreen (sadnja drvoreda Jug Prelog i park uz dječje igralište). Smanjenje plana napravljeno je temeljem korekcije dosadašnjeg izvršenja i dostupnih informacija o očekivanim prihodima do kraja godine.

Podskupina **636** sadrži prihode koje ostvaruju naši proračunski korisnici iz proračuna koji im nije nadležan (državni, županijski), plan je umanjeni za 3.050,00 €.

Podskupina **638** sadrži prihode iz državnog proračuna RH (izvor sredstava je EU) za sufinansiranje gore navedenih tekućih i kapitalnih projekata („Pomozi, zaposli, usreći“; „Za obitelj“). Sredstva koja osigurava Država ili Grad evidentiraju se u okviru 633, dok se sredstva koja osigurava Eu (najčešće 85% odobrenih ukupnih sredstva za financiranje projekta) evidentira se u okviru 638.

Smanjenje se odnosi na projekt „Za obitelj III“ koji neće biti realiziran od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Navedeno ministarstvo započelo je od ove pedagoške godine financiranje fiskalne održivosti dječjih vrtića temeljem Uredbe Vlade RH.

**Prihodi od imovine** (skupina 64) uglavnom su namjenski, a čine ih prihodi od kamata na sredstva na računu, od pozitivnih tečajnih razlika i kamata po provedenim postupcima prisilne naplate, od dobiti trgovačkih društva, od naknada za koncesije, naknade za korištenje (zakup) poljoprivrednih površina, poslovnih prostora i javnih površina u vlasništvu Grada, stanarine, naknade za eksploataciju mineralnih sirovina i korištenje prostora elektrana i sl. Planirani osnovni plan povećava se za 35.487,00 € temeljem dosadašnjeg izvršenja.

**Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknadama** (skupina 65) smanjuju se za 470.523,00 €.

Podskupina 651 odnosi se na prihode od upravnih i administrativnih pristojbi, plan se usklađuje sa dosadašnjim izvršenjem.

Prihodi po posebnim propisima (podskupina 652) odnosi se na prihode od udjela u vodnom doprinosu, uplate građana za izvedbu vodovodnog sustava (koje je Grad u nekom ranijem razdoblju unaprijed platio), prihode APN agencije od uplata građana za stanove iz programa provedene poticajne izgradnje stanova i dr.

Najznačajniji udio u ovoj skupini prihoda imaju prihodi koje ostvaruju proračunski korisnici od obavljanja svoje djelatnosti i to DV Fijolica Prelog s osnove udjela roditelja. Ukupno povećanje plana u iznosu od 20.477,00 € temeljem dosadašnjeg izvršenja.

Planirani prihodi podskupine 653 od komunalne naknade ostaju na razini osnovnog plana dok se plan prihoda od komunalnog doprinosa umanjuje za 485.000,00 € radi zakonske promjene koja se odnosi na poslovne subjekte na način da se komunalni doprinos utvrđuje po ishodu uporabe dozvole a ne po izdavanju građevinske dozvole. Trenutno se u našim gospodarskim zonama gradi pet poslovnih građevina za koje još uvijek nije izdano rješenje o komunalnom doprinosu.

U nastojanju da se prihodi naplate što je više moguće, za ove se prihode kontinuirano provode mjere prisilne naplate.

**Prihodi od pruženih usluga i prihod od donacija** (skupina 66) odnosi se na vlastite prihode proračunskih korisnika od prodaje usluga, te na prihode korisnika i Grada od donacija

za razne namjene. Grad ostvaruje prihode od Hrvatskih voda, za uslugu ubiranja naknade za uređenje voda. Plan prihoda usklađuje se sa izvršenjem.

**Prihodi od kazni, upravnih mjera i ostali prihodi** (skupina 68) sadrži uglavnom prihode od novčanih kazni komunalnog redara i ostali prihodi proračunskih korisnika. Iznimno smo tijekom ove godine realizirali prihod od strane GKP „PRE-KOM“ d.o.o. na ime naknade štete zbog raskinutog Ugovora o osnivanju prava građenja od 09.09.2014. Navedenim Ugovorom osnovano je pravo građenja u korist Grada Preloga, u svojstvu nositelja prava građenja na nekretnini na kojoj je izgrađena sortirnica. Sukladno zakonu vlasnik je dužan osobi kojoj prestaje pravo građenja dati onoliku naknadu za zgradu koliko je njegova nekretnina u prometu vrijednija s tom zgradom nego bez nje. Na ime toga Grad je realizirao naknadu štete u iznosu od 100.294,49 €. Usklađenje plana sa izvršenjem.

**Prihod od prodaje nefinancijske imovine** (skupina 7) – planiraju se prihodi od prodaje zemljišta (poljoprivrednog i građevinskog). Usklađenje sa dosadašnjim izvršenjem te planiranje prihoda od prodaje građevinskog zemljišta industrijske zone „Istok“ Prelog i prihod od prodaje ošasne imovine.

## RASHODI

Smanjenje rashodovne strane proračuna (skupina 3 i 4) planira se u iznosu od 372.300,00 € te oni iznose 8.477.500,00 €. Gledajući po skupinama rashodi poslovanja (skupina 3) povećava se za 204.685,00 €, dok se rashodi za nabavu nefinancijske imovine (skupina 4) smanjuju za 576.985,00 €.

**Obzirom da opći dio predstavlja zbroj podataka po svim razdjelima, programima i aktivnostima proračuna i odnosi se na sve korisnike proračunskih sredstava, za objašnjenje uvećanja ili smanjenja pojedinih iznosa potrebno je analizirati posebni dio proračuna, koji predstavlja detaljnu razradu po korisnicima.**

## B. RAČUN FINANCIRANJA

Računu financiranja sadrži podatke o primicima od financijske imovine i zaduživanja i izdatke za otplatu glavnica kredita i zajmova.

Planirani primici u okviru skupine 8 odnose se na dugoročno zaduživanje za realizaciju kapitalnih investicija u skladu sa programom gradnje komunalne infrastrukture za 2023. godinu. Navedeni plan se umanjuje za 270.000,00 € radi nemogućnosti završetka određenih radova zbog vremenskih uvjeta i izdavanja građevinskih situacije. Bez građevinske situacije nismo u mogućnost realizirati kredit od strane HAVOR-a . Radovi će se realizirati čim vremenske prilike dozvole te će se kredit realizirati početkom iduće proračunske godine.

Sredstva prikazana u okviru skupine 5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova odnosi se na povrat dugoročnog kredita iz 2019. godine te otplatu beskamatnoj zajma državnim proračunu za povrate po poreznim prijavama građana za 2021. godinu (povrat je u potpunosti izvršen tijekom prva 4 mjeseca 2023. godine). Dio koji se odnosi na otplatu beskamatnog zajma državnim proračunu umanjuje se za 3.000,00 € iz razloga jer smo krajem prethodne godine uspjeli vratiti veći dio od planiranog, ali u trenutku izrade plana proračuna za 2023. godinu još nismo raspolagali tim podatkom.

## II. POSEBNI DIO

Rashodi i izdaci prikazuju se u Posebnom dijelu proračuna po razdjelima, a unutar razdjela po programima, aktivnostima i računima računskog plana. Razdjeli uglavnom pokrivaju nadležnosti po pojedinim upravnim odjelima. Kao i u Općem dijelu proračuna, na drugoj se razini prikazuju izvori financiranja rashoda, a po svakoj aktivnosti navedena je funkcijska klasifikacija.

### RAZDJEL 001 – PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA GRADA I MJESNE SAMOUPRAVE

#### 00101 Gradsko vijeće

Na razini ove glave svi planirani rashodi usklađuju se sa dosadašnjom realizacijom, povećanje plana odnosi se na rashode funkcioniranja u iznosu od 39.350,00 €, rashode protokola i suradnje u iznosu od 11.300,00 € i rashode za provedbu izbora za mjesnu samoupravu u iznosu od 2.150,00 €.

#### 00102 Ured gradonačelnika

Na razini ove glave rashodi za reprezentaciju povećavaju se za 4.000,00 € na ime većih aktivnosti ureda i većeg broja stranaka koje svakodnevno prima ured.

#### 00103 Gradska uprava

Plan rashoda koji se realiziraju za potrebe funkcioniranja Gradske uprave povećavaju se za 17.572,00 € na ime većih troškova službenih putovanja, stručnog usavršavanja zaposlenika te troškova tekućeg i investicijskog održavanja.

Rashodi tekućeg i investicijskog održavanja povećani su s osnove popravka lifta, limarski radovi i zamjena stakla na službenom vozilu, popravak bojlera, servis klima uređaja i dr.

Unutar grupe rashoda najveće povećanje evidentirano je na programu nabave dugotrajne imovine s osnove nabave (zamjene) službenog vozila.

#### 00104 Mjesni odbori

U okviru ove glave proračuna evidentiraju se sredstva rashoda koji se odnose, uz troškove funkcioniranja mjesnih odbora (troškovi režija, nabave materijala i opreme, komunalne usluge, ugovore o djelu koji se obavljaju za potrebe mjesnih odbora i dr.), obilježavanje značajnijih događa, zaštita okoliša, religija, kapitalne potrebe DVD-ova, održavanje i **izgradnja komunalne infrastrukture**. Korekcije su izvršene prema planovima mjesnih odbora u korekciji s Upravnim odjelima Grada, te se ukupni plan smanjuje za 63.324,00 €.

## RAZDJEL 002 – ODSJEK ZA GOSPODARSTVO

### PROGRAM GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Upravni odjel za gospodarstvo i financije, temeljem izvršenih radova i priljeva sredstava izvršio je izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023.g. donesenog na 12. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga održanoj dana 29.06.2023.g. (Sl. gl. Međ. žup. br. 15/23).

U okviru Programa građenja komunalne infrastrukture ovim rebalansom došlo je do smanjenja sredstava s planiranih 2.473.990,00 EUR na 2.043.125,00 EUR što čini razliku od 430.865,00 EUR. Promjene koje su nastale, izvršene su unutar pojedinih skupina komunalne infrastrukture.

Prijedlogom izmjena i dopuna izvršeno je usklađenje planiranog iznosa radova pojedinih skupina komunalne infrastrukture s iznosom izvršenih radova, ukazanim potrebama prema zahtjevima MO te provedenim postupcima javne nabave, kako slijedi:

- **nerazvrstane ceste (smanjenje za 383.100,00 EUR)**
  - **Izgradnja prometnice i kanalizacije dijela naselja Jug – obuhvat ID DPU „Jug“ Prelog** – završeni su radovi na izvedbi pješačko-biciklističke staze u Ulici UK 18. Proveden je i postupak javne nabave za izvedbu bijele ceste u Ulici Perutnica. Radi se o novom, produljenom dijelu ulice gdje je formirano deset novih građevinskih parcela. Iz tog razloga došlo do povećanja planiranih sredstava
  - **Gradnja ulica – jug Prelog (obuhvat detaljnog plana) – D. A. Oreška** – radi se o dijelu Ulice D. A. Oreška koji je naknadno formiran i parceliran nakon rješavanja imovinsko pravnih odnosa. Od formiranih desetak novih parcela na većem dijelu izgrađene su stambene građevine dok su na preostalima ishođene građevinske dozvole. Dio ulice sastoji se od dva odvojka. Ulični koridor (dio UK2) se sastoji od prometnice, pješačko-biciklističke staze širine, pješačke staze i zelenog pojasa promjenjive širine. Projektirana prometnica je dužine 111,30 m. Ulični koridor (odvojak UK2) se sastoji od prometnice, pješačkih staza i zelenog pojasa promjenjive širine. Projektirana prometnica je dužine 59,49 m. Dana 25. kolovoza potpisan je ugovor o izvođenju radova. Radovi su u tijeku, a završetak radova planiran je početkom 2024. godine te je iz tog razloga došlo do smanjenja planiranih sredstava.
  - **Komunalna infrastruktura područja Ulice Jug IV i Ulice Katarine Dolenc** – krajem lipnja pripremljena je dokumentacija o nabavi te je pokrenut postupak javne nabave. U planu je izvedba prometnice te pješačko biciklističkih staza sukladno izrađenoj projektno tehničkoj dokumentaciji te građevinskoj dozvoli. Od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine odobreno je 35.600,00 € u okviru sufinanciranja projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2023. godini. Dana 25. kolovoza potpisan je ugovor o izvođenju radova. Radovi su u tijeku, a završetak radova planiran je početkom 2024. godine te je iz tog razloga došlo do smanjenja planiranih sredstava.
  - **Izvedba uzdignutih ploha i dopuna vertikalne signalizacije Ulice Antuna Mihanovića – Stjepana Mlinarića i Franje Glada** – u okviru Poziva za prijavu projekata iz područja sigurnosti cestovnog prometa na području Republike Hrvatske za 2023. godinu objavljenog od strane Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske, Gradu Prelogu odobrena su sredstva za sufinanciranje radova u iznosu od 10.281,25 EUR. Radovi su započeli i završili sredinom listopada ove godine te je iz tog razloga došlo do povećanja sredstava.
  - **Izgradnja prometnice – spoj D20 i Čakovečke ulice (odvojak za kompostanu)** - investicija prolongirana za razdoblje 2024. – 2025. godine.

- **Izgradnja prometnice Industrijske zone „Istok“ (UK13)** – krajem lipnja pripremljena je dokumentacija o nabavi te je pokrenut postupak javne nabave. Izgradnjom prometnice UK13 planiran je spoj Industrijske zone Istok i Ulice Vladimira Nazora u Prelogu. Radovi uključuju izvedbu prometnice i pješačko biciklističke staze sa desne strane. Također, projektom je predviđena i izvedba oborinske odvodnje. Dana 25. kolovoza potpisan je ugovor o izvođenju radova. Radovi su u tijeku, a završetak radova planiran je početkom 2024. godine te je iz tog razloga došlo do smanjenja planiranih sredstava.
- **Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Prelog „Sjever“ – spojna cesta UK9 sa ŽC 2033** – za investiciju je izrađena projektna dokumentacija kojom je predviđena izgradnja prometnica, oborinske odvodnje te rekonstrukcija mosta iznad kanala Bistrec - Rakovnica.
- **Izgradnja komunalne infrastrukture područja gradski park Jug Prelog** – radi se o području na kojem su formirane četiri nove čestice mješovite, višestambene namjene (kat. čest. br. 8090/350, 8090/351, 8090/352, 8090/355 k.o. Prelog). Do smanjenja planiranih sredstava došlo je zbog potrebe izrade projektno tehničke dokumentacije.
- **Izgradnja Zelene ulice u Draškovcu** – investicija prolongirana za razdoblje 2024. – 2025. godine. U okviru investicije planirano je uređene kolnika, izgradnja pješačko biciklističke staze te oborinske odvodnje.
- **Rekonstrukcija Cvjetne i Dravske ulice s izgradnjom PBS i uređenjem parkirališta kod groblja Cirkovljan** – radove je izvodila tvrtka *Szabadics Építőipari Zrt., Mađarska*, a vrijednost radova iznosila 2.498.772,65 kn bez PDV-a. Glavni projekt izradila je tvrtka Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak iz Preloga. Radovi su uključivali rekonstrukciju priključka Cvjetne ulice na državnu cestu DC20, izvedbu parkirališta kod groblja, prometnicu u širini od 5,0 m te pješačko biciklističku traku širine 1,0m. Radovi su završeni te je 06. rujna izdana uporabna dozvola.
- **Izgradnja oborinske odvodnje i pješačko biciklističke staze kroz naselja Oporovec i Draškovec - nakon radova na Aglomeraciji Donja Dubrava** – tvrtka Tegra d.o.o. započela je s radovima sukladno provedenom postupku javne nabave. Vrijednost navedenih radova iznosi 2.955.146,00 kn bez PDV – a. Paralelno sa pokretanjem projekta Aglomeracije Donja Dubrava, sa ciljem uređenja „glavne“ ulice (dio ŽC 2039 i LC 20067) kroz naselje Oporovec i rješenja oborinske odvodnje Grad Prelog je izradio projektno tehničku dokumentaciju te ishodio građevinske dozvole za:
  - oborinsku odvodnju dijela prometnice u Oporovcu na ŽC 2039 i LC 20067 (klasa: UP/I-361-03/20-01/000020, urbroj: 2109/1-09/4-20-0018, od 20.07.2020.)
  - rekonstrukciju ceste s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i biciklističkih traka uz ŽC 2039 i LC 20067 (klasa: UP/I-361-03/18-01/000105, urbroj: 2109/1-09/4-19-0011, od 28.06.2019.)

Dionice obuhvaćene projektno tehničkom dokumentacijom Grada Preloga preklapaju s dionicom u okviru projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Donja Dubrava“.

Na ovaj način omogućena je istovremena realizacija radova sanitarne i oborinske kanalizacije te rekonstrukcija ceste s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i biciklističkih traka uz ŽC 2039 i LC 20067 dijela naselja Oporovec obuhvaćenog postupkom javne nabave, smanjenje troškova izvođenja radova te ishođenje garancije na cjelokupno izvedenu komunalnu infrastrukturu.

Za navedenu investiciju sklopljen je ugovor s tvrtkom Tegra d.o.o., Mihovljanska 70.

- **Rekonstrukcija ŽC 20042 i spoj na D20 s izgradnjom pješačko biciklističke staze kroz naselje Čukovec** – naručitelj izrade projektna dokumentacije za navedenu investiciju je Županijska uprava za ceste Međimurske županije te je iz tog razloga došlo da smanjenja planiranih sredstava.
- **Uređenje svih ulica po naseljima po izgradnji Aglomeracije Donja Dubrava (Cirkovljan, Draškovec, Hemuševac, Oporovec i Čukovec)** – došlo je do smanjenja planiranih sredstava iz razloga su radovi završili, a iznos sufinanciranja koji se odnosi na Grad Prelog biti će podmiren iz naknade za razvoj radi zaštite izvorišta „Prelog“.

- **javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila (smanjenje za -3.350,00 EUR)**
  - **Uređenje Trga kralja Tomislava i dr. Franje Tuđmana u Prelogu** – radi se o investiciji velike vrijednosti koja se planira prijaviti na sufinanciranje putem strukturnih fondova EU pa je iz navedenog razloga smanjen planirani iznos investicije.
  - **PBS Cirkovljan – Donji Kraljevec (projekti)** - nositelj radova biti će ŽUC Međimurske županije dok će Grad Prelog sudjelovati u sufinanciranju radova. Za navedene radove sklopiti će se sporazum za definiranje omjera sufinanciranja. Iz tog razloga izvršeno je usklađenje planiranih sredstava.
  - **Pješačka staza – spoj Cvjetne ulice i Trga svetog Lovre u Cirkovljanu** – pješačka staza uvrštena je u plan radova temeljem zahtjeva MO Cirkovljan, a ista predstavlja najkraću vezu kompletnog južnog dijela naselja Cirkovljan sa trgom, te omogućuje sigurno kretanje djece do OŠ i dječjeg vrtića. Za izgradnju pješačke staze prvo je potrebno je riješiti imovinsko – pravne odnose odnosno otkupiti parcelu. Investicija prolongirana odnosno planirana u razdoblju 2024. – 2025. godine.
  
- **javne zelene površine (smanjenje za 36.030,00 EUR)**
  - **Sanacija i hortikulturno uređenje ribolovno-rekreacijskog jezera "Trniče" u Draškovcu** – sanacija i uređenje ribolovno-rekreacijskog jezera previđeno je u 2024. godini te je iz tog razloga došlo da smanjenja planiranih sredstava.
  - **Ribolovno –rekreacijsko jezero Čukovec** - od strane tvrtke OGP d.o.o. izrađen je Idejni projekt – izgradnja rekreacijskog centra s popratnim sadržajem – nadstrešnica sa spremištem te dječje igralište. Temeljem Idejnog projekta, 23.02.2023. g. ishođena je lokacijska dozvola. Također, od strane Grada Preloga podnesen je zahtjev za darovanje nekretnine Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Izrađeno je i krajobrazno idejno rješenje od tvrtke Hortus Art iz Varaždina.
  - **Dječje igralište „novi Jug“ Prelog** – 11. svibnja potpisan Ugovor o izvođenju radova s tvrtkom Redox d.o.o. iz Zagreba.  
Radi se o novom dječjem igralištu u Ulici D. A. Oreška u Prelogu. Parcela na kojoj je smješteno igralište veličine je 5.797,00 m<sup>2</sup>, a samo dječje igralište podijeljeno je u više cjelina te je zamišljeno kao tematski park koji oslikava povijesni razvoj grada Preloga. Osim igrala, prostor igrališta sadrži i fitness elemente za vrtnju, njihalice, vertikalne konope za balansiranje, prostor za sjedenje, šetnju te brojne druge nestrukturirane elemente za igru koji su podložni raznolikoj namjeni ovisno o dječjoj mašti. Na prostoru dječjeg igrališta posađeno je 50 – ak novih sadnica stabala.
  - **Urbana oprema - dječja igrališta - sva naselja** – u okviru uređenja dječjeg igrališta u Ulici Jug III izvršena je zamjena dotrajalih dijelova dječjih igrala te je naručeno novo igralo – njihalica na jednoj opruzi. Na dijelu igrališta, također zbog dotrajalosti, demontirana je i gumena podloga koja je zamijenjena drobljencem. Također, uređena su dječja igrališta na Trgu Slobode u Prelogu i u Čehovcu kod Doma kulture (bojanje postojećih igrala, dopuna drobljenca ispod igrala, uklanjanje korova). Radove je izvodila tvrtka PRE – KOM d.o.o.  
U naselju Čukovec nabavljeno je i postavljeno novo kombinirano dječje igralo tvrtke Mala Mima d.o.o., a vrijednost igrala iznosila je 3.201,94 EUR.  
U svibnju započeli su radovi na uređenju dječjeg igrališta u Cvjetnoj ulici u Cirkovljanu. Radove je izvodila tvrtka PRE - KOM d.o.o., a obuhvaćali su slijedeće: skidanje humusa te dovoz i poravnanje zemlje na nogometnom igralištu, zemljane iskope za postavu stupova zaštitne mreže te postavu nogometnih golova, izvedbu betonske klupe, izvedbu pješačke staze postavom betonskih opločnika, vađenje postojećih igrala, bojanje istih te ponovnu postavu. Nabavljeno je i novo dječje igralo od tvrtke Mala Mima d.o.o., a vrijednost igrala iznosila je 3.201,94 EUR.
  
- **građevine i uređaji javne namjene (smanjenje za 80.200,00 EUR)**
  - **Zgrada POS (komunalna infrastruktura)** – osigurano je zemljište za gradnju, organizirana prezentaciju programa gradnje, a nakon što je Grad Prelog utvrdio da



postoji dovoljan interes za kupnju stanova, objavljen je javni natječaj te formirana Lista reda prvenstva za kupnju stana iz Programa POS-a. Kao sljedeći korak, 25. svibnja 2020.g., potpisan je Ugovor o prijenosu vlasništva zemljišta između Grada Preloga i APN – a. Što se tiče aktivnosti vezanih uz izgradnju višestambene zgrade koja se gradila po Pogramu POS u Prelogu u 2023. godini, u veljači je raspisan javni poziv za utvrđivanje dodatne konačne liste reda prvenstva za kupnju stanova. Zaprimito je ukupno 20 prijava za odabir 7 slobodnih stanova. Nastavno na utvrđenu dodatnu konačnu listu reda prvenstva održao se i odabir stanova te je time svih 16 stanova i kupljeno.

Tehnički pregled zgrade obavljen je 4. rujna 2023. godine, a uporabna dozvola izdana je 22. rujna 2023. godine. Sukladno Ugovoru o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje građevine prema provedbenom programu društveno poticane stanogradnje, Grad Prelog izvršio je svoje obveze. Izvršeno je usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.

- **Širokopojasna optička mreža naselja Prelog** – tijekom rujna 2023. godine započeli su radovi na telekomunikacijskoj mreži u svrhu proširenja svjetlovodne distribucijske mreže i realizacije svjetlovodnih priključaka u ulicama: Sajmišna ulica, Ulica Nikole Tesle, Prvomajska ulica, Školska ulica, Ulica Dragutina Domjanića, Ulica dr. Dominik Premuša, Ulica Dragutina Antoleka Oreška, Ulica dr. Ive Kečkeša, Ulica Ivana Glavine, Ulica Perutnica, Ulica Katarine Dolenc, Ulica Jug I, Ulica Jug II, Ulica Jug III, Ulica Jug IV u Prelogu. Radove je izvodila tvrtka Infrastruktura d.o.o. u suradnji s Gradom Prelogom te je iz tog razloga došlo do povećanja planiranih sredstava.
- **Uređenje javnog WC-a na tržnici** - – investicija prolongirana za 2024. godinu te je iz tog razloga došlo je do smanjenja planiranih sredstava.
- **Uređenje Doma kulture Čehovec** - proveden je postupak javne nabave za navedene radove. Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Međimurje PMP d.o.o. Čakovec, a visina odabrane ponude iznosila je 355.383,13 kn. Radovi su obuhvaćali izvedbu spuštenog stropa dvorane, izvedbu nove rasvjete, soboslikarske radove, uređenje sanitarnih čvorova. Naknadno je utvrđeno da je pod dvorane te vanjska stolarija u lošem stanju te je bila potreba zamjena istih. Radovi su završili te je iz tog razloga došlo do povećanja planiranih sredstava.
- **Etno kuća Čehovec** – za potrebe uređenja Etno kuće u Čehovcu tijekom godine izvršen je otkup dijela parcele u Sportskoj ulici I, 9 (kat. čest. br. 879 k.o. Čehovec). Radi se najstarijoj građevini u Čehovcu koja datira iz 1840 godine. Investicija je prijavljena za sufinanciranje Ministarstvu kulture i medija u okviru Poziva za podršku razvoju kulturne infrastrukture i participacije u kulturnom životu, sukladno Provedbenom programu Ministarstva kulture i medija za razdoblje od 2021. do 2024. godine - Program gradnje, rekonstrukcije i opremanja kulturne infrastrukture za 2024. godinu. Izvršeno je usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
- **Dom kulture Oporovec** - izvršeno je uređenje dijela zgrade Doma kulture u Oporovcu izvedbom soboslikarskih i fasaderskih radova te je iz tog razloga došlo do povećanja planiranih sredstava.
- **Dom kulture Cirkovljan** – radovi su započeli krajem lipnja a uključivali su uređenje sanitarnih prostorija, izvedbu centralnog grijanja te priključenje objekta na kanalizacijsku i vodovodnu mrežu. Izvođač radova bila je tvrtka Mikec instalacije d.o.o. iz Cirkovljana, a vrijednost radova iznosila 20.346,25 EUR s PDV-om.
- **Izrada projektne dokumentacije nove zgrade Centra za socijalnu skrb Prelog** – projektna dokumentacija je u izradi te je iz tog razloga došlo do smanjenja planiranih sredstava.
- **javna rasvjeta (povećanje za 41.815,00 EUR)**
- **Produljenje javne rasvjete - Cvjetna ulica Cirkovljan** - u okviru programa za primjenu mjera energetske učinkovitosti i ekologije na sustavima javne rasvjete Grada Preloga izvršena je nabava novih LED svjetiljki i stupova u Cvjetnoj ulici u Nabavljeno je 7 novih stupova i svjetiljki za potrebe produljenja javne rasvjete u Cvjetnoj ulici. Izvršeno je usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.

- **Javna rasvjeta Zelene ulice u Draškovcu** – proveden je postupak javne nabave. Građevinske radove izvodila je tvrtka D.G. Commerce d.o.o.. Rasvjetna tijela i stupovi nabavljeni su od strane tvrtke Zaslون d.o.o., Zagreb, a sve u okviru primjene mjere energetske učinkovitosti. Izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
- **Produžetak javne rasvjete u Ulici Dragutina Antoleka Oreška** – za investiciju provedem je postupak javne nabave. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Kabel Mont d.o.o. iz Domašince. U skladu s tim izvršeno je usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
- **LED rasvjeta – Dječje igralište Jug** - kako je novouređeno dječje igralište smješteno na parceli veće površine, javila se potreba za osvjetljenjem prostora igrališta. Za osvjetljenje odabrana je ambijentalna dekorativna antivandal rasvjeta, autonomnih samo regulirajućih karakteristika. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Area lighting d.o.o. iz Zagreba te je izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
- **groblja (povećanje za 30.000,00 EUR)**
  - **Groblje Prelog** - izvršena je sadnja novih biljaka na području groblja. Postojeće biljke su zbog dotrajalosti i bolesti porušene i uklonjene.
  - **Groblje Draškovec** – u planu je izrada nadstrešnice uz mrtvačnicu. Za investiciju je potrebna izrada projektne dokumentacije te ishodenje akta za građenje. Tek nakon ishodenja dokumentacije započeti će potrebni radovi zbog čega je došlo da smanjenja planiranih sredstava.
  - **Groblje Cirkovljan** - izvršena je sadnja novih biljaka na području groblja. Postojeće biljke su zbog dotrajalosti i bolesti porušene i uklonjene.

## **PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE**

Upravni odjel za gospodarstvo i financije, temeljem izvršenih radova i priljeva sredstava izvršio je izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.g. donesenog na 09. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga održanoj dana 01.12.2022.g. (Sl. gl. Međ. žup. br. 22/22).

U okviru Programa održavanja komunalne infrastrukture došlo je do povećanja sredstava sa planiranih 449.935,00€ na 679.360,00€ što čini razliku od 229.425,00€.

Svi planirani radovi su izvedeni, kako po opisu tako i po Mjesnim odborima, sukladno stavkama iz proračuna i ukazanim potrebama.

**Prijedlogom izmjena i dopuna izvršeno je usklađenje planiranog iznosa po grupama radova sa iznosom izvršenih radova kao i ukazanim potrebama u 2023.g.**

Izmjene izvršene po grupama radova sa iskazanim iznosima:

- **održavanje nerazvrstanih cesta – povećanje za 3.895,00€**  
Izvršeno usklađenje planiranog iznosa radova sa iznosom izvršenih radova  
Povećan obim izvršen u slijedećim vrstama radova:
  - dopuna šljunka (tamponski sloj) na pješačkim stazama u Ul. D.A. Oreška u Prelogu
  - sanacija cestovnih rubnika u MO Prelog, MO Cirkovljan
  - sanacija poljskih puteva (izvedena je sanacija 40 km poljskih puteva)
  - izvršeno malčiranje šikara uz poljske puteve (MO Prelog i MO Otok)
  - obnova horizontalne signalizacije (sva naselja sa područja Grada)
  - održavanje prometne signalizacije (zamjena dotrajalih i oštećenih prometnih znakova u MO Prelog, MO Čehovec, postava prometnih ogledala, postava i demontaža znakova za potrebe gradskih manifestacija – Autotrka „fletni i stekli“; Festival balona na vrući zrak)

- **održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima – povećanje za 2.275,00€**  
 Izvršeno usklađenje planiranog iznosa radova sa iznosom izvršenih radova  
 Povećan obim izvršen u slijedećim vrstama radova:

  - održavanje i popravak pješačkih i pješačko biciklističkih staza – sanacija ulegnuća-opločnika u Čakovečkoj ul. i Ulici Augusta Šenoe
  - održavanje staza nakon nevremena (srpanj)
  - popravak cestovnih rubnjaka u Frankopanskoj ul. u Prelogu
  
- **održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda – povećanje za 6.170,00€**  
 Izvršeno usklađenje planiranog iznosa radova sa iznosom izvršenih radova.  
 Povećan obim izvršen u slijedećim vrstama radova:

  - odvoz oborinskih voda iz jaraka u Ul. S. Radića i Vladimira Nazora nakon nevremena i intenzivnih oborina tokom cijele godine
  - pojačano čišćenje tijela slivnika, kanalskih rešetki, otvorenih rigola (nakon nevremena)
  - izvedba novog slivnika u Ul. Ivana Meštrovića u Prelogu
  - sanacija revizijskih okana u Frankopanskoj i Ludbreškoj ulici
  - vađenje pumpi na precrpnoj stanici u GZSP prilikom servisa i popravaka (siječanj, veljača i kolovoz)
  - čišćenje postojeće kanalizacije (zbrinjavanje fekalnih voda jugoistočnog područja Grada Preloga)
  
- **održavanje javnih zelenih površina – povećanje za 153.645,00€**  
 Izvršeno usklađenje planiranog iznosa radova sa iznosom izvršenih radova.  
 Povećan obim izvršen u slijedećim vrstama radova:

  - košnja i obnova travnjaka po svim mjestima – košnja za potrebe gradskih manifestacija
  - održavanje i sadnja trajnih nasada po svim mjestima:
    - izvršeno obrezivanje kompletne sportsko rekreacijske zone Prelog – područje obuhvaćeno projektom Aqua Adventures),
    - vršeno uklanjanje srušenih stabala i/ili granja nakon vremenskih neprilika (jaki vjetrovi popraćeni tučom – 06., 07., 08. mjesec);
    - izvedeno rušenje stabala na zahtjev MO (Prelog, Cirkovljan, Oporovec, Hemuševac) kako bi se spriječilo oštećivanje stambenih objekata i infrastrukture u slučaju čupanja stabala uslijed jakih vjetrova;
    - izvedeno uređenje župnog dvora Draškovec;
    - izvedeno uređenje prostora oko kovačnice Čehovec
  
- **održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene – povećanje za 9.455,00€**  
 Izvršeno usklađenje planiranog iznosa radova sa iznosom izvršenih radova.  
 Povećan obim izvršen u slijedećim vrstama radova:

  - sanacija dijela krovništva na zgradi Doma kulture u Prelogu (prokišnjavanje)
  - stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženog građanina (preseljenje namještaja i osobnih stvari)
  - održavanje i popravak urbane opreme i dječjih igrala, sportskih terena (izvršeno valjanje nogometnih terena);
  - održavanje fontane na Trgu Slobode u Prelogu
  - montaža i demontaža bine za potrebe Grada; najam, montaža i demontaža tribina za potrebe gradskih manifestacija te prijevoz i postava opreme (štandova, suncobrana, pisanica, stolova, govornice i stalaka; doprema i postava prometnih znakova i opreme te postava banera) – manifestacije „Agro arka“, „Sajam cvijeća“, „Dani dravske ribe“, koncert „četiri tenora“; autotrka

„Fletni i stekli 2023“; misa na otvorenom kod pila u Ul. Jug III, Sportske igre mladih), mjesna proštenja po svim MO, Dan Grada

- **održavanje čistoće javnih površina – povećanje za 39.720,00€**

Izvršeno usklađenje planiranog iznosa radova sa iznosom izvršenih radova kao i ukazanim potrebama za naredno razdoblje

Povećan obim izvršen u slijedećim vrstama radova:

- ručno i/ili strojno čišćenje i pranje gradskih ulica, trgova, javnih prolaza, parkirališta, stajališta javnog gradskog prijevoza, nogostupa i biciklističkih staza (povećani obim strojnog čišćenja zbog ukazanih potreba)
- čišćenje parkova
- saniranje divljih odlagališta i zbrinjavanje građevinskog otpada (MO Prelog, MO Čehovec, MO Cirkovljan, MO Oporovec i MO Otok)
- fizičko i kemijsko uklanjanje nepoželjne vegetacije uz i na javno prometnim površinama

- **javna rasvjeta – povećanje za 14.265,00€**

- planirana vrijednost usklađena sa iznosom:

- potrošnje električne energije (povećanje cijene električne energije),
- iznosom popravka javne rasvjete (zamjena oštećenog rasvjetnog stupa u Ulici Zrinskih.; zamjena oštećenog rasvjetnog stupa na Trgu Slobode; popravak ulične led rasvjete – istek garantnog roka)
- iznosom u okviru postave božićno-novogodišnje rasvjete (povećanje cijena na tržištu)

## **RAZDJEL 003 UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVU I DRUŠTVENE DJELATNOSTI**

Kroz gradski proračun financiraju se potrebe ustanova kojima je Grad Prelog osnivač: Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog, Dom kulture Grada Preloga, Knjižnica i čitaonica Grada Preloga, Muzej Croata insulanus Grada Preloga te programi odgoja i obrazovanja, kulture, tehničke kulture, sporta, socijalne skrbi, kulturne manifestacije, sportske manifestacije.

### **0030101 - DOM KULTURE GRADA PRELOGA**

Ovim izmjenama i dopunama planirana sredstva za djelatnost i poslove Dom kulture Grada Preloga umanjuju se sukladno dosadašnjem izvršenju. Planirana sredstva za plaće i doprinose povećavaju se. Djelatnici Dom kulture Grada Preloga aneksom Ugovora o radu korigiran je koeficijent i osnovica za obračun plaće, koja sredstva nisu bila planirana. Zbog uvećane cijene energenata, plina i struje, povećava se stavka za materijalne troškove. Povećava se stavka za intelektualne usluge zbog većeg broja održanih programa. Planirana financijska sredstva iz Državnog proračuna (Ministarstva kulture i medija) i iz Županijskog proračuna nisu dodijeljena te se stavka umanjuje za planirani iznos.

### **0030102 – KNJIŽNICA I ČITAONICA GRADA PRELOGA**

Planirana sredstva za djelatnost i poslove Knjižnice i čitaonice Grada Preloga povećavaju se. Povećanje se odnosi na priljev dodatnih sredstava za nabavu knjiga iz državnog proračuna (novi model otkupa), na proračun novoodobrenog projekta Agencije za elektroničke medije, prihode od članarina i prodaje slikovnice, te na dodatne dotacije iz gradskog proračuna za izvrsne rezultate poslovanja. Ostatak izmjena odnosi se na kategorije i klasifikacije unutar već postojećeg proračuna koje su korigirane temeljem potrošnje, izmjena cijena i realnih potreba poslovanja, te dinamike provođenja odobrenih projekata.

### **0030104– NAKLADNIČKA DJELATNOST**

Ovim izmjenama i dopunama sredstava za Nakladničku djelatnost zbog većih troškova tiskanja i otkupa knjiga povećavaju se te sada iznose 15.000,00 €.

### **0030105 – OSTALI PROGRAMI U KULTURI**

Ovim izmjenama i dopunama sredstava za Ostale programe u kulturi, u dijelu Kulturni spomenik svode se na nulu.

### **0030106 - KULTURNE MANIFESTACIJE**

Ovim izmjenama i dopunama planirana sredstva za manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog povećavaju se te sada iznose 126.500,00 €. Povećanja se odnose na veće troškove organizacije manifestacija Ljeto u Prelogu, Barokne večeri, Advent u Prelogu, V Čovci pri kovačnici i Festival balona na vrući zrak. Manifestacije Seoske igre, Dani Kalmana Mesarića i Priločki velikani, umanjuju se ili svode na nulu, temeljem izvršenja.

### **0030107 – MUZEJ CROATA INSULANUS GRADA PRELOGA**

Ovim izmjenama i dopunama planirana sredstva za djelatnost i poslove Muzeja Croata insulanus Grada Preloga povećavaju se zbog uvećane cijene energenata, ponajviše plina i struje, koji su kradi korištenja Multimedijalne dvorane koja se od strane udruga, klubova, društva i pojedinaca s područja Grada Preloga koristi na dnevnoj i tjednoj bazi. Neplanirani troškovi nastali su kvarom na plinskom bojleru. Također neplanirani trošak bila je donirana umjetnička građa za koju je izrađen adekvatan stalak za izlaganje. Planirana financijska sredstva iz

Državnog proračuna (Ministarstva kulture i medija) nisu dodijeljena, dok iz Županijskog proračuna dodijeljeno je manje sredstava od planiranih.

### **0030108– JAVNE POTREBE U KULTURI**

Ovim izmjenama i dopunama planirana sredstva smanjuju se te sada iznose 60.000,00 €. U stavci Projekti i programi udruga u kulturi smanjuju se u dijelu Programi i projekti udruga u kulturi. Udruga Puhački orkestar Grada Preloga nije utrošila dodijeljena sredstva i nije provela ugovoreni projekt te se sredstva korigiraju sukladno izvršenom programu.

### **00302– JAVNE POTREBE U SPORTU (SPORT I REKREACIJA)**

Ovim 2. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga došlo je do izmjena iznosa planiranih sredstava pojedinih stavaka.

U stavci Održavanje i korištenje sportskih parkova, ukupno planiran sredstva povećavaju se za iznos od 4.000,00 €. Povećanje se odnosi na poskupljenje energenata. Stavka Zajednica sportskih udruga Grada Preloga zbog povećanih troškova sportskih klubova sa područja Grada Preloga povećava se iznos za 17.000,00 €.

U tabeli Planiranje i izgradnja sportskih objekata stavka Tenis centar Prelog svodi se na nulu. Dodaje se nova stavka Sportska dvorana OŠ Draškovec i iznos od 20.000,00 €.

Zbog vremenskih uvjeta radovi u Sportskom parku „Mladost Komet“ Prelog nisu završeni u cijelosti te će se nastaviti čim to vremenski uvjeti dozvole u 2024. godini. Sukladno tome planirana sredstva se umanjuju u iznosu od 29.000,00 €.

U Sportskom parku „Zdenci“ Cirkovljan završeni su planirani radovi te je napravljen konačni obračun, nakon čega je trebalo osigurati dodatna sredstva u iznosu od 5.000,00 €.

Planirani radovi na nadstrešnici i rasvjeti u Sportskom parku „ČSK“ Čehovec prebacuju se u 2024. godinu, te se planirana sredstva smanjuju za iznos 4.600,00 €.

U Sportskom parku „Galeb“ Oporovec, potrebna su dodatna sredstva u iznosu od 30.000,00 € za završetak radova na kompletnoj novoj ogradi, pješačkoj stazi sa rubnjacima, podestu za klupe za rezervne igrače, sanaciju i uređenje travnjaka.

Za radove u Sportskom parku „Otok“ planirana sredstva se povećavaju za iznos od 6.000,00 €. Uređeno je potkrovlje za prostorije za druženje. Napravljen su nove vanjske stepenice.

### **00303 - OBRAZOVANJE**

Ovim izmjenama i dopunama stavka Projektna dokumentacija – rekonstrukcija zgrade Područne škole u Cirkovljanu umanjuje se te sada iznosi 2.200,00 €. Stavka Decentralizirane funkcije – osnovno školstvo svodi se na nulu. U stavci Nadstandard u osnovnoškolskom obrazovanju stavka za nagrade učenicima se korigira te sada iznosi 5.000,00 €.

U stavci Jednokratna novčana pomoć roditeljima učenika OŠ i SŠ Prelog, planirana sredstva umanjuju se temeljem izvršenog programa kao i planirana sredstva za financiranje studentskih kredita stipendija i školarina i djelomični povrat povlaštenih studentskih kredita, namijenjen za olakšavanje financiranja troškova studiranja studenata s područja Grada Preloga. Planirana sredstva za prijevoz, sukladno izvršenju povećavaju se te sada iznose 16.600,00 €.

Planirana sredstva za Dječji vrtić Fijolica Prelog povećavaju se za iznos od 66.420,00 €.

S obzirom na dosadašnje izvršenje proračuna izmjenama i dopunama došlo je do promjena u rashodima poslovanja. Značajne izmjene korigirane su temeljem potrošnje i realnih potreba poslovanja vrtića, te provođenjem projekta „ Za obitelj II“, te temeljem Sporazuma o sufinanciranju mobilnog stručnog tima i Ugovora o financiranju zapošljavanja u javnom radu. Projekt „Za obitelj III“ nije realiziran stoga izvršenja nema. Od prosinca 2022.g u pogonu je sunčana elektrana pa se smanjuje trošak energije. S obzirom na nepredvidiva povećanja cijena u svim aspektima djelatnosti, planiran je veći rashod poslovanja. U izmjene i dopune proračuna uključena i nova aplikacija Transparentnost koja je zakonska obaveza od 1.1.2024., koja

omogućuje transparentnost podataka zainteresiranoj javnosti o korištenju proračunskih sredstava. Planirana sredstva za subvencije privatnog Dječjeg vrtića „Vesela loptica“ Prelog u iznosu od 160.000,00 € ovim izmjenama povećavaju se za iznos od 60.000,00 €. Povećanje se odnosi na Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada Preloga od 22.12.2022. godine, kojom se mijenja iznos troškova ekonomske cijene u djelu koji sufinancira Grad Prelog za boravak u predškolskim ustanovama, te povećani broj upisane djece u predškolskim ustanovama. Planirana sredstva za rad, redovnu djelatnost Pučkog otvorenog učilišta osigurana u Proračunu Grada Preloga povećavaju se te sada iznose 43.930,00 €. Povećanje se odnosi na intelektualne usluge a vezano uz provođenje radionica.

#### **00304 – SOCIJALNA ZAŠTITA**

Ovim izmjenama i dopunama planirana sredstva za Socijalnoj zaštiti umanjuju se te sada iznosi 50.500,00 €. Temeljem zaprimljenih zamolbi građana i realnih potreba stavka Naknada za troškove stanovanja umanjuje se za iznos od 9.800,00 € te sada iznosi 4.800,00 €.

Stavka Jednokratne novčane naknade povećava se u dijelu Jednokratna naknada za pogrebne troškove u iznosu od 1.900,00 €, te stavci Jednokratna novčana naknada u iznosu od 2.860,00 €.

U stavci Naknada u vezi s obrazovanjem stavka Naknada za podmirenje troškova školovanja, temeljem dosadašnjih potreba umanjuje se za iznos od 800,00 €.

Zbog većeg broja djece iz težeg imovinsko stanja u predškolskim ustanovama, povećava se stavka Naknada za podmirenje dijela ekonomske cijene u predškolskoj ustanovi te sada iznosi 6.200,00 €.

#### **00305 - POTPORE HUMANITARNIM UDRUGAMA, ORGANIZACIJAMA I POJEDINCIMA**

Ovim izmjenama i dopunama povećava se ukupno planirani iznos u stavci Potpore humanitarnih udruga i organizacija za iznos od 600,00 € te sada iznosi 65.350,00 €.

Javne potrebe Udruga osoba s invaliditetom umanjuju se temeljem realizacije programa, dok se planirana sredstva za stavku Pomoći po posebnim Odlukama povećavaju temeljem zaprimljenih zamolbi.

#### **00306 - ZDRAVSTVO**

Ovim izmjenama i dopunama ukupno planirana sredstva za Zdravstvo umanjuju se te sada iznose 9.400,00 €. Temeljem dosadašnjeg izvršenja smanjuju se stavke Sekundarna prevencija iz područja onkologije te usluge laboratorijskih pretraga – vađenja krvi u ambulanti Prelog. Stavka Donacije za nabavu medicinske opreme i pomagala svodi se na nulu. Planirana sredstva u stavci Nadstandard u pružanju medicinske usluge u ambulanti Prelog i stavka Trudnički tečaj smanjuje se sukladno potrebama usluga. Stavka za promicanje tjelesne aktivnosti povećava se zbog većih troškova organizacije.

## **RAZDJEL 004 ODSJEK ZA FINACIJE I PRORAČUN**

Razdjel 004 sadržava financijske rashode za bankarske usluge i usluge platnog prometa, zatezne kamate i ostali financijski rashodi, rashode za razvoj gospodarstva i to usluge promidžbe i informiranja, subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima, troškove sufinanciranja obrane od tuče, potpore male vrijednosti za subvenciju korištenja poslovnog prostora Poduzetnički centra Prelog, subvencioniranje kamate u suradnji s HBOR-om u kreditiranju poduzetnika s područja Grada, troškove otplate kredita i kamata te proračunsku zalihu.

Plan proračuna navedenih rashoda ovim izmjenama i dopunama Proračuna povećava se za 2.850,00 € temeljem korekcije plana u odnosu na izvršenje.

## **RAZDJEL 005 UPRAVNI ODJEL ZA RAZVOJ GRADA I PROJEKTE**

Sredstva projekata Europske unije realizirana su za projekt programa teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska. U 2019. godini prijavljen je projekt čija provedba je planirana u 2020., 2021. i 2022. godini i to projekt akronima Aqua Adventure s ciljem uređenja turističke destinacije s težištem na prostor Sportsko-rekreacijske zone Prelog ukupne vrijednosti projekta 1.321.852,50 € od čega na Grad otpada iznos od 662.807,50 € (partner na projektu je Općina Kistolmacs-HU). U lipnju 2019. godine dobivena je Odluka o financiranju, proveden je postupak javne nabave za izvođenje radova i stručni nadzor, a sama provedba odnosno izgradnja infrastrukture započela je početkom svibnja 2020. godine, a ista je završena u 2022. godini. Temeljem zahtjeva partnera iz Općine Kistolmacs-HU od Zajedničkog tajništva zatraženo je produljenje provedbe projekta za dodatna 4 mjeseca uslijed problema s postupkom nabave za radove i značajnog poskupljenja istih, te je produljenje odobreno do 28.02.2023. godine. U prvoj polovici 2023. godine odnosno do kraja razdoblja provedbe projekta nastavljeno je sa provedbom radionica, konferencija i edukacija za dionike i građane, završeni su svi radovi na izgradnji i postavi drvenih nadstrešnica i opreme predviđenih projektom, predana su izvješća o napretku projekta nadležnom kontrolnom tijelu, izrađeno je i odobreno završno izvješće te su sve aktivnosti izvršene u skladu s planom. U proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 590.150,00 eura, a isti se povećava na iznos od 599.650,00 eura.

U lipnju 2021. godine započeli smo sa pripremom projektne dokumentacije za prijavu projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu“ prema Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i to na Mjeru 7.4.1. koja je bila otvorena za prijavu od 16.07.2021. godine te je ista i predana. Isto tako, u svibnju 2022. godine izvršena je prijava projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu“ prema raspisu u sklopu EU programa Nacionalnog programa oporavka i otpornosti.

U prosincu 2022. godine dobiveni su rezultati prijava za oba programa, te je 16. prosinca 2022. godine Grad Prelog potpisao Ugovor o financiranju projekta Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, PO Draškovec sa Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za dogradnju vrtića u Draškovcu te će se za isti moći iskoristiti maksimalan iznos od 4.444.618,39 kuna/589.902,24 eura. U 2023. godini revidirani su troškovnici te su provedeni postupci javne nabave i sklopljeni ugovori za izvođača radova kao i za stručni nadzor te su započeli radovi na rekonstrukciji/dogradnji objekta. U proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 600.000,00 eura, a isti se smanjuje na iznos od 300.000,00 eura.

U drugoj polovici 2022. godine od strane Ministarstva turizma i sporta raspisan je javni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti“ koji se financiraju iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. - NPOO za koji se priprema prijava



projekta na poziv iz Grupe 1. Posjetiteljska infrastruktura i to sa projektom za koji je još 2019. godine izrađena projektno-tehnička dokumentacija za Interpretacijski centar Prelog – Neispričana priča zarobljene rijeke Drave. S obzirom da smo obvezni prijaviti navedeni projekt na fondove EU ili druge javne pozive, shodno tome u navedenom razdoblju intenzivno se pripremala i izrađivala stručna studija te dokumentacija koju izrađuju ovlašteni konzultanti i projektanti (energetski certifikati, studije utjecaja na klimatske promjene i slično). U projekt su se kao partneri uključeni Javna ustanova Međimurska priroda i Turistička zajednica Međimurske županije, te je prijava izrađena, prijavljena i podnesena od strane projektnog tima Grada Preloga pod zajedničkim nazivom „Od Mure do Drave“ dana 28.02.2023. godine. Tokom godine od strane ugovornih tijela zatražena su pojedina pojašnjenja vezana uz projekt te se do kraja godine očekuju rezultati prijave. Za provedbu troškova pripremnih aktivnosti kao i početka realizacije projekta u proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 50.000,00 eura, a isti se smanjuje na iznos od 14.000,00 eura.

U listopadu 2022. godine prijavljen je i projekt „Prelog GoGreen“ na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata raspisan od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Projekt Prelog GoGreen obuhvaća uređenje drvoreda po ulicama dijela naselja Jug, te uređenje parka sa zelenom površinom - autohtonim biljem i šetnicama kroz novouređeni park uz novo dječje igralište na jugu. Naime, kako je naselje Jug novoizgrađeno naselje, ono još uvijek nema formiran park za odmor mladih obitelji, a osobito je malo zelenih površina i površina pod krošnjama. Osim uređenja drvoreda projekat Prelog GoGreen obuhvaćao je i radionice za djecu predškolske i školske dobi gdje se djeci prezentirala važnost očuvanja biološke bioraznolikosti i u sklopu navedenih radionica postavili su se hoteli za kukce, ukupno njih tri – jedan u dvorištu DV Fijolica Prelog, jedan u DV Fijolica Prelog PO Draškovec i jedan u samom parku uz igralište. Kroz projekt je ukupno posađeno 186 sadnica autohtonih biljnih vrsta. Predviđeno trajanje projektnih aktivnosti je 15 mjeseci, a iste su provedene do kraja 2023. godine. Za provedbu aktivnosti projekta u proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 70.000,00 eura, a isti se povećava na iznos od 72.500,00 eura.

Projekt Rekonstrukcija zgrade javne namjene Glavna 31 koji obuhvaća izradu projektne tehničke dokumentacije je prijavljen na Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema projektne-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ raspisan od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU. S obzirom da isti uslijed nedostatka financijskih sredstava nije odabran, realizirat će se iz vlastitih sredstava u narednom razdoblju. U proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 10.000,00 eura, a isti se smanjuje na iznos od 0,00 eura.

U lipnju 2022. godine prijavljen je projekt pod nazivom „Ljetna pozornica za kulturna i sportska događanja“ na javni natječaj za provedbu mjere „Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture“ raspisan od strane LAG-a Mura-Drava. U sklopu ovog projekta Grad Prelog je u Parku Mladosti u Prelogu nabavio novu montažnu aluminijsku pozornicu veličine 64 m<sup>2</sup> sa teleskopskim nogama, stepenicama, zaštitnom ogradom te metalnom krovnom konstrukcijom s pripadajućom ceradom. Ukupna vrijednost projekta iznosi 245.000,00 kuna/32.517,09 eura, odobreno je sufinanciranje u iznosu od 120.064,50 kuna/ 15.975,37 eura, a planirano trajanje projekta je 12 mjeseci i isti je realiziran. U proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 32.000,00 eura, te se isti povećava na iznos od 33.000,00 eura.

U svibnju 2023. godine izvršena je prijava projekata iz programa teritorijalne suradnje SLO-HR iz nove financijske perspektive 2021-2027. sa partnerima iz Slovenije i Hrvatske. Jedan od prijavljenih projekata je projekt akronima GreenLife koji će uključivati uređenje i obnovu staništa u kojem dijelu se planira urediti i izgraditi površina predviđena za gradski park na jugu Grada. Za potrebe prijave projekta izrađena je projektno tehnička dokumentacija sa pripadajućim troškovnicima, kao i dodatne pripreme aktivnosti za što je u proračunu za 2023. godinu planiran iznos od 21.300,00 eura, a isti se smanjuje na iznos od 19.300,00 eura.

Za potrebe prijave na javni poziv Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade za ulaganje u unapređenje i poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2023. godini, za potrebe prijave projekta kao i samu izvedbu projekta izrađen je glavni projekat za nadopune igralima dječjeg igrališta Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu. U proračunu za 2023. godinu je planiran iznos od 10.000,00 eura, a isti se smanjuje na 900,00 eura (trošak projektne dokumentacije).

U svibnju 2023. godine izvršena je prijava projekta Energetske sveobuhvatne obnove zgrade Glavna 51 u Prelogu na poziv na dodjelu bespovratnih sredstva „Energetska obnova zgrada javnog sektora“ u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. raspisanog od strane Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Za potrebe prijave projekta trebalo je izraditi projektno tehničku dokumentaciju sa pripadajućim troškovnicima, kao i određenu popratnu dokumentaciju te provesti dodatne pripreme aktivnosti za što je u proračunu za 2023. godinu planiran iznos od 10.000,00 eura, a isti se smanjuje na iznos od 7.200,00 eura.

Završena je provedba projekta akronima ENES-CE - Collaboration between public bodies and citizen energy groups in implementing local energy strategies in Central Europe. Prijavljen je na transnacionalni program Interreg Central Europe u suradnji s 10 partnera koji dolaze iz 6 zemalja središnje Europe. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 1.847.374,50 EUR, od čega ERDF financirala 82,88% navedenog iznosa, a na Grad Prelog otpada iznos od 145.745,00 €. Predviđeno trajanje samog projekta bilo je 36 mjeseci - od 1. travnja 2019. godine do 31. ožujka 2022. godine, ali je projekt produžen za dodatna 3 mjeseca odnosno do 30.06.2022. godine jer pojedini partneri nisu bili u mogućnosti provesti sve zacrtane aktivnosti u zadanom roku uslijed promjena u zakonskoj regulativi na razini Europske unije, a shodno tome i promjena u nacionalnoj regulativi. Vodeći partner projekta bio je Grad Forli (Italija), a osim Grada Preloga drugi hrvatski partner na projektu bila je Međimurska energetska agencija – MENEA. Hrvatski projektni partneri proveli su sve planirane aktivnosti od kojih je najvažnija implementacija pilot projekta – projekta instaliranja solarne elektrane na krovu Dječjeg vrtića Fijolica Prelog ukupne snage 50kw, a isti je prijavljen i na javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za što nam je također odobreno sufinanciranje. Pilot projekt – solarna elektrana je svečano puštena u pogon 06.12.2022. godine povodom obilježavanja Dana Grada Preloga, a potvrda o trajnom pogonu iste je ishođena 17.12.2022. godine. Tokom 2023. godine na navedeni sustav se postavila punionica električnih vozila pa je u proračunu za 2023. godinu planiran iznos od 7.100,00 eura, a isti se po realizaciji povećava na iznos od 7.300,00 eura.

Tokom 2022. i 2023. godine provodio se nastavak provedbe projekta pod nazivom „Za obitelj II“ u sklopu programa za „Nastavak unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ raspisanog od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. U provedbu projekta bili su uključeni postojeći partneri 5 dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Grad Prelog koji uključuje i Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni Dječji vrtić u Donjem Vidovcu) koji su provodili uslugu produljenog radnog vremena vrtića te zadanih aktivnosti u sklopu projekta. Ukupna vrijednost odobrenog projektnog prijedloga iznosila je 5.999.910,00 kn od čega se iz EU sredstava financiralo 100% vrijednosti projekta, a projekt je trajao 20 mjeseci (do sredine 2023. godine). U proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 289.040,00 eura, a isti se povećava na 291.110,00 eura.

U srpnju 2022. godine dobivena je odluka o financiranju projekta prijavljenog na javni poziv Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike prijavljenog je pod nazivom „Pomozi, Zaposli, Usreći III“ financiranog iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Projekt se financirao u 100% iznosu, odnosno 494.400,00 kn za 8 mjeseci trajanja projekta te je isti završen u prvoj polovici godine 2023. godine. Radi se o projektu koji je imao za cilj unapređenje radnog potencijala teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, njihovo zapošljavanje te povećanje razine kvalitete života krajnjih korisnika kojima se pružala pomoć u kući. Bilo je zaposleno 10 žena pripadnica ciljanih skupina projekta koje su pružale pomoć u kući za više od 60 građana s područja Grada

Preloga. U proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 23,100,00 eura, a isti je realiziran u planiranom iznosu te se ne mijenja.

U planu za 2023. godinu planirana je prijava i nastavak projekta „Za obitelj III“ iz nove financijske perspektive financirane iz Europskog socijalnog fonda plus, međutim isti nije raspisan u 2023. godini, očekuje se raspis novog javnog poziva i prijava na isti u narednom razdoblju. U proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 107.400,00 eura, a isti se smanjuje na 0,00 eura.

Također, planirana je prijava i nastavak projekta „Pomozi, Zaposli, Usreći IV“ financirana iz nove financijske perspektive financirane iz Europskog socijalnog fonda plus, raspis novog javnog poziva bio je u kolovozu 2023. godine, u rujnu 2023. godine je izvršena prijava na isti, a do kraja godine se očekuju rezultati prijave. U proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 10.000,00 eura, a isti se smanjuje na iznos od 0,00 eura jer projekt nije započeo s provedbom.

Tokom 2022. godine prijavljen je i odobren projekt SunSharing - Supporting Solar Energy Communities in SEE. Vodeći partner u ovom projektu je Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, a projektni partneri su Grad Prelog (HR), Sveučilište Zapadne Makedonije (EL), SDEWES Skopje (MK) te Green Synergy Cluster (BG). Projekt je usredotočen na poticanje osnivanja energetske zajednice temeljenih na fotonaponskim elektranama u svim zemljama sudionicama te organiziranje crowdfunding inicijativa za takva ulaganja. Ukupna vrijednost projekta je 439.999,84 € dok na Grad Prelog otpada iznos od 32.575,67€, a započeo je 1.12.2022. i trajat će do 31.12.2024. U proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 14.000,00 eura, a isti se povećava na iznos od 17.500,00 eura.

Na 1. poziv Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2021. - 2027. u sklopu Programa Interreg EUROPE 2021-2027 prijavljen je projekt Leading coopErATION toWArds energy communities policies tackling energy povertY - AKRONIMA: LEEWAY u suradnji s partnerima iz 4 zemlje (Italije, Belgije, Poljske i Njemačke) ukupne vrijednosti 1.514.104,00 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 203.000,00 €. Projekt je usmjeren na javnopravna tijela koja moraju stvoriti uvjete, odnosno ukloniti prepreke za razvoj zajednica koje energiju dobivaju iz obnovljivih izvora, prije svega od vjetra i sunca, a u skladu je s energetske ciljevima Europske unije definiranim u Europskom zelenom planu, odnosno u EU Direktivi o promicanju uporabe energije iz obnovljivih izvora. U prosincu 2022. godine je dobivena obavijest da je navedeni projekt odobren te je njegova provedba započela 01. ožujka 2023. godine, a završava u 2027. godini. Za provedbu projektnih aktivnosti u proračunu za 2023. godinu planiran je iznos od 46.500,00 eura, a isti se smanjuje na iznos od 43.000,00 eura.

**Obrazloženje pripremili:**

Voditeljica Odsjeka za financije i proračun,  
Pročelnici Upravnih odjela Grada Preloga